ERRATUM

P.R. Singh, J.M. Khurana and A. Nigam, "Novel Electron Transfer Mechanism in Lithium Alanate Reduction of Benzylic Halides" - Tetrahedron Letters, Vol.22, No.30, pp 2901 - 2904, 1981. p 2903 should read p 2902 and p 2902 should read p 2903.